
  

 
 
 

 

 التمرٍن الأول:

 .6, 4, 3, 2ػلى محاور دوران من امرتبة  أأشكال تحوي اقترح 

 مس توي تناظر واحد، ػلى مس توًين، أأكثر من مس توي.  ػلى أأشكال تحوي اقترح 

  2مكي نحصل ػلى امشكل 1اذكر عملَات امتناظر المعبقة  ػلى امشكل  التمرٍن امثاني:
 

 
 

  
 
 

 التمرٍن امثامث:

جراء عملَات امتناظر امتامَة وىل تؼتبر امؼملَة المعبقة عملَة تناظر؟لماذا؟  أأغط امشكل النهائي بؼد ا 

   
                                                                                                      3دوران بمحور -1 2دوران بمحور  -2

 
                              مركز تناظر -3 3و2و1مستوي يوازي -4

 
 

 
 
 
 
 

 

 :امرابعالتمرٍن 

تنمو بلورة الألماس ظبَؼَا ػلى شكل ثماني وجوه منتظم حيث يمكن تحدًد غناصر امتناظر بسيولة وامتي بتعبَقيا ًبقى امشكل ػلى  

ة   . حول محور يمر من رأأسين متقابلين π/ 2حاله ػلى سبيل لمثال دوران بزاوً

جراؤىا ػلى ثماني اموجوه.     حدد باقي عملَات امتناظر الممكن ا 

  

 رــــامشيَد حمو لخضة جامؼــ

 ــــــــــــــــةوم الدقيقـامؼل كلَة

 ـــــــاءــــــــــــــــميكي ــ ام  قسم

 امكرٌس تاموغرافيــــــــــامقياس 

 امس نة أأولى ماستــــــــــــــــــــر

 2022-2021الموسم الجامـؼي 

 10امسلسلة رقم:
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